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02-04-20 Παράταση υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στον Εθνικό
Διαγωνισμό Νέων Επιστημόνων 2020

Λαμβάνοντας υπόψη τις δύσκολες στιγμές που βιώνει η χώρα μας παρατείνουμε
την προθεσμία υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στον Εθνικό Διαγωνισμό
για τους Νέους Επιστήμονες 2020  έως τις 29 Μαίου 2020.

Οι επιλεχθέντες για το δεύτερο στάδιο θα ενημερωθούν στις 12.06.2020. Κατά
τα λοιπά ισχύει η με αρ.27112/Κ3/24.02.2020 (Ψ3ΩΖ46ΜΤΛΗ-ΡΚΛ) Πρόσκληση, η
οποία είναι αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας και
Θρησκευμάτων.

Με την παράταση αυτή ελπίζουμε οι νέοι από 14-21 ετών, που είναι περιορισμένοι
στο σπίτι τους αυτή την περίοδο, ν’αδράξουν την ευκαιρία, να δημιουργήσουν και
να καταθέσουν επιστημονικά project που θ’αποδειχθούν  χρήσιμα και ωφέλιμα όχι
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μόνο για τους ίδιους αλλά και για το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο.

ΑΠΟΦΑΣΗ: Είσοδος κοινού

Α) Απαγορεύεται η είσοδος του κοινού στο κτήριο του Υπουργείου και συνιστάται η χρήση κάθε πρόσφορου
ηλεκτρονικού μέσου επικοινωνίας και διεκπεραίωσης υποθέσεων (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου
protocol@minedu.gov.gr, ή της ηλεκτρονικής υπηρεσίας e-αίτηση, http://mydocs.minedu.gov.gr). 
Β) Σε εξαιρετικώς επείγουσες περιπτώσεις επιτρέπεται η αυτοπρόσωπη εξυπηρέτηση του κοινού αποκλειστικά
κατόπιν προηγούμενης τηλεφωνικής επικοινωνίας και ραντεβού. 
Γ) Κατά το ίδιο διάστημα δεν επιτρέπεται η ταυτόχρονη εξυπηρέτηση άνω των πέντε (5) ατόμων κάθε φορά. 
Δ) Κατά το διάστημα εφαρμογής των έκτακτων μέτρων δεν συνιστάται η παρουσία μαθητών, γονέων και
εκπαιδευτικών στους χώρους του Υπουργείου.
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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι, Τ.Κ. 151 80

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ: Στον αριθμό 210 344 2000 (Στη θέση των τεσσάρων τελευταίων ψηφίων μπορούν να
τοποθετηθούν τα τέσσερα ψηφία του εσωτερικού τηλεφώνου του γραφείου που σας ενδιαφέρει, ώστε να
επικοινωνήσετε απ' ευθείας).
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